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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                           ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 25ης  Απριλίου   2017 

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                  

    

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση χώρων δημοτικού 

κτιρίου στέγασης του Κέντρου Κοινότητας 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 71β 

                                  ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 28         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 5 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 25η Απριλίου 2017  ημέρα Τρίτη  και ΩΡΑ 09:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 5522/21-4-2017 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

8 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Κάσση Ιωάννα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος 

και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 28 

ως ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στο Δημοτικό Σύμβουλο 

κ. Καρακώνη Δημήτριο, προκειμένου να εισηγηθεί το 10ο/β θέμα ημερήσιας διάταξης όπως 

αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Καρακώνης   εισηγούμενος το ανωτέρω 

θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου το με αριθμ. πρωτ. 5708/2017 έγγραφο του Τμήματος 

Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Στο πλαίσιο έναρξης λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού και για την 

υλοποίηση της με αριθμ. 3803/6.12.2016 (ΑΔΑ: ΩΜ467Λ7-Β34) απόφασης Ένταξης της Πράξης 

«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού» με Κωδικό ΟΠΣ 5002498 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Αττική2014-2020» της Γ.Γ. Περιφέρειας Αττικής,  θα πρέπει με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου να παραχωρηθεί χώρος που θα στεγαστεί το Κέντρο. Για το σκοπό αυτό προτείνεται να 

παραχωρηθεί χώρος στο πρόσφατα κατασκευασμένο κτίριο επί της οδού Μοσχ. Αμβροσίου 9 στην 

ΔΕ Υμηττού. Ο χώρος υποδοχής-ενημέρωσης και διεκπεραίωσης διοικητικών υποθέσεων 

(γραμματεία) θα βρίσκεται σε τμήμα του ισόγειου του κτιρίου εμβαδού 85 τ.μ., ενώ το τμήμα που θα 

πραγματοποιούνται οι εξατομικευμένες συνεδρίες θα βρίσκεται στο β’ όροφο, εμβαδού 85 τ.μ. .Το 

κτίριο του Κέντρου είναι σύμφωνο με τις διατάξεις του Γενικού Οικοδομικού Κανονισμού, του εκάστοτε 

ισχύοντα κανονισμού πυροπροστασίας καθώς και του θεσμικού πλαισίου που ισχύει για την 

προσβασιμότητα ατόμων ΑμεΑ. Οι χώροι του Κέντρου στο ισόγειο είναι προσπελάσιμοι από όλους 

τους χρήστες καθώς και σε χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων με ράμπα. Ο Β’ όροφος που θα γίνονται οι 

προσωπικές συνεδρίες επικοινωνεί με το ισόγειο με ασανσέρ που έχει προδιαγραφές για ΑμεΑ. Στο 

ισόγειο υπάρχει W.C. ΑμεΑ με πλήρη εξοπλισμό. Στον 1ο όροφο υπάρχουν 2 W.C με προθάλαμο, 

ανδρών-γυναικών. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως με απόφασή 

του εγκριθεί ο ως άνω περιγραφόμενος χώρος προκειμένου για τη στέγαση του «Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Δάφνης-Υμηττού» » 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε την εισηγήσεις του Δημοτικού Συμβούλου κ. Καρακώνη Δημήτριου, άκουσε τις απόψεις 

και τις τοποθετήσεις  των μελών του Δ.Σ., έλαβε γνώση του αριθμ. πρωτ. 5708/2017 διαβιβαστικού 

εγγράφου του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας, του  περιεχομένου όλων των 

εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα,  

1. της με υπ. αριθμ. πρωτ. 3803/6.12.2016 Απόφασης Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Κέντρο 

Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού» και MIS 5002498 στο Ε.Π. «Αττικής 2014-2020»,   

2.  των σχετικών διατάξεων του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και 

του Ν. 4071/2012,  
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3. του Ν. 4314/2014 «Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών 

παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020»,  

4. του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «ΝΟΜΟΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4412 Δημόσιες Συμβάσεις 

Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)» 

μετά από διαλογική συζήτηση, σκέφθηκε και, 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Εγκρίνει την παραχώρηση χώρου για την υλοποίηση  με ίδια μέσα του υποέργου (Α/Α) «Κέντρο 
Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού» της πράξης «Κέντρα Κοινότητας» με κωδικό ΟΠΣ 5002498,στο  
πρόσφατα κατασκευασμένο δημοτικό κτίριο επί της οδού Μοσχ. Αμβροσίου 9 στη ΔΕ Υμηττού. 
Ειδικότερα οι υπηρεσίες του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού χωροθετούνται  στο ως 
άνω κτίριο ως εξής: 

 Ο χώρος υποδοχής-ενημέρωσης και διεκπεραίωσης διοικητικών υποθέσεων (γραμματεία) του 
Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δάφνης-Υμηττού, βρίσκεται σε τμήμα του ισόγειου του ως άνω 
κτιρίου. Οι χώροι του Κέντρου στο ισόγειο είναι προσπελάσιμοι και από χρήστες αναπηρικών 
αμαξιδίων ενώ υπάρχει. 

 οι εξατομικευμένες συνεδρίες θα πραγματοποιούνται στο Β’ όροφο του ως άνω κτιρίου, 
εμβαδού 85 τ.μ.,  το οποίο επικοινωνεί με το ισόγειο με κλίμακες και  με ασανσέρ που έχει 
προδιαγραφές για ΑμεΑ. 

 Το κτίριο διαθέτει W.C. ΑμεΑ με πλήρη εξοπλισμό και  2 W.C με προθάλαμο, ανδρών-
γυναικών που θα χρησιμοποιούνται  και από το Κέντρο. 

Σημειώνεται ότι: 

Το κτίριο του οποίου χώροι παραχωρούνται στο Κέντρο είναι σύμφωνο με τις διατάξεις του Γενικού 

Οικοδομικού Κανονισμού, του εκάστοτε ισχύοντα κανονισμού πυροπροστασίας καθώς και του 

θεσμικού πλαισίου που ισχύει για την προσβασιμότητα ατόμων ΑμεΑ.  

Στην ανωτέρω απόφαση «ΛΕΥΚΟ» δήλωσαν  οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά , 

Τασσοπούλου Σωτηρία και Κονταργύρης Κωνσταντίνος.  

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη 
συνεδρίαση του Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ ΛΕΚΚΑ Ε 

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛ. 

   
 
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ.  

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α ΜΑΛΑΚΗ Κ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΕΝΕΞΗΣ ΣΤ. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ Γ. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΝΤΙΝΟΣ Ν. 

   ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

   ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 

  ΛΑΓΔΑ Δ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

  ΛΑΜΠΡΟΥ Ν.  

                                                          

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ε.ΤΣΙΛΙΦΗΣ 


